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Approvisionnement de la filière bois
Question écrite n° 37150

Texte de la question

M. Olivier Falorni attire l'attention de M. le ministre de l'agriculture et de l'alimentation sur l'approvisionnement de
la filière bois. En effet, le prix de la matière première s'est emballé ces derniers mois. La filière est en forte
croissance et les professionnels du secteur se réjouissent d'un regain d'intérêt pour leur matériau, qui provoque
cependant quelques tensions. Alors que la crise sanitaire a poussé de nombreux Français à se lancer dans des
travaux et les restaurants à faire installer des terrasses devant leurs établissements l'été 2020, le secteur croule
sous les commandes depuis plusieurs mois. Et, comme pour d'autres matières premières la demande est
supérieure à l'offre, les prix augmentent considérablement. Le bois brut, pour les charpentiers, s'est par exemple
envolé de 50 % en quelques semaines, selon les industriels du nouvel habitat (Inoha). Aux États-Unis, corrélées
à la forte demande du secteur de la construction, les interruptions d'approvisionnement en bois d'Amérique du
sud et l'augmentation du prix du bois canadien en raison de la taxe « Trump », incitent les Américains à importer
du bois d'Europe moins coûteux. En conséquence, les fournisseurs de bois européens, en particulier en
Allemagne et dans certaines parties de la Scandinavie, ont augmenté leurs volumes d'exportation vers les États-
Unis et d'autres marchés non européens, en affaiblissant les stocks qui auraient été disponibles pour les
utilisateurs européens. C'est pourquoi il lui demande quelles sont les intentions du Gouvernement pour juguler la
hausse du prix du bois afin de permettre aux entreprises françaises de répondre aux demandes croissantes de
leurs clients.

Données clés

Auteur : M. Olivier Falorni
Circonscription : Charente-Maritime (1re circonscription) - Libertés et Territoires
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 37150
Rubrique : Bois et forêts
Ministère interrogé :  Agriculture et alimentation 
Ministère attributaire :  Agriculture et souveraineté alimentaire 

Date(s) clée(s)

Question publiée au JO le : , page 219516 mars 2021
Question retirée le : 21 juin 2022 (Fin de mandat)

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/15/questions/QANR5L15QE37150
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/PA605694
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO773402
/dyn/statistiques/15/question/taux-reponse?ministere=PO791613
https://www2.assemblee-nationale.fr/static/15/questions/jo/jo_anq_202111.pdf

